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 דרכי  פתירת  אי  שוויון  לוגריתמי
· תזכורת:                                               logax > logay
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[image: image4.wmf][image: image5.wmf]1.   a > 1                                                           או                                             1.  0 < a < 1
2.  _______                                                                                                      2.  _______
3.  _______                                                                                                      3.  _______

4.  _______                                                                                                      4.  _______
· באופן  מילולי:  logax > logay,  כאשר  בסיס  הלוג.  בין  0  ל 1,   x __ y
                                                    כאשר  בסיס  הלוג  גדול  מ 1,      x __ y

· כלומר,  כאשר  בסיס  הלוג.  נעלם – מחלקים  לשני  מקרים  לפי  בסיס  הלוג.
· לפנינו  שני  תרגילים הכתובים  זה  מול  זה  (כתובים  מודגש):
1. > 1   log0.2x                            מתחום  ההגדרה  x > 0                            log2x > 1

log0.2x > ______                                                                                          log2x > _____
x < ___                                                                                                                     x __ __
    ___ < x < ___    
לפנינו  שני  התרגילים  מהתרגיל  הקודם,  כתובים  זה  מול  זה. נציג  דרך  פתרון  שונה:
2. log0.2x > 1                             מתחום  ההגדרה  x > 0                                   log2x > 1

x <  ______                                                                                                        x > _____
x < ___                                                                                                                     x __ __
    ___ < x < ___    

3. logx(2x – 4) > logx(x + 1)
· נחלק   לשני  מצבים:
1.     x > 1                                      או                                                       1.  0 < x < 1
2.      0 < ______                                                                                   2.  0 < _____
3.      0 < ______                                                                            3.  0 < _____
4.      2x – 4 __ x + 1                                                                     4.  2x – 4 __ x + 1
==============                                                                   =============
                                                  ____________________________
· logax > logay:  במקום  למצוא  תחום  הגדרה  לכל  צד  בנפרד,  נתחיל  במציאת  תחום  ההגדרה  של  תכולת  הלוג.
4. log2x – 3(x + 5) > log2x – 3(3x – 2)
· נמצא  את  תחום  ההגדרה:       _________ > 0  .1         (את  תחום  ההגדרה  לבסיס
                                                   2.  0 < _________                               נחשב  בהמשך).
                                                   תחום  ההגדרה  _____.
  ________ > 1                                    או                                        1.  0 < _____ < 1
2.      ______ < ______                                                                  2.  ______ < ______
3.      ⅔ < ______                                                                            3.  ⅔ < ______
===============                                                               ===============
                                                _________________
5. log2x – 3(x + 5) > log2x – 3(3x – 2)
· תחום  ההגדרה:  1.  ___________     2.  ___________:  __________
· פתרון  על  ידי  חלוקה  למקרים  לפי  בסיס  הלוג.
· תשובות:  1. , 2.  מימין:  0 < x < 0.2   משמאל  x > 2      3.  x > 5  
4.  תחום  ההגדרה  x > ⅔,  2 < x < 3.5  5.  
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 או -2 < x < 0  או 
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עבודה  נעימה
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ניתן  לכתוב  ישירות:
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ניתן  לכתוב  ישירות:





במקום  1  נכתוב


___________





במקום  1  נכתוב


___________
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